

**ÖTVEN ESZTENDEJE** KEZDETT A BŐRKLINIKÁN

# Dobozy Attila professzor nyolcvanéves

**Most ünnepli nyolcvanadik születésnapját Dobozy Attila, a bőrgyógyászati és allergológiai klinika professzora. Az intézmény korábbi vezetője éppen ötven éve kezdett dolgozni a bőrklinikán.**

**SZEGED**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Május 5-én ünnepelte nyolcvanadik születésnapját *Dobozy Attila*, a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika professzor emeritusa. Dobozy Attila jubileumot is ünnepel, idén ötven éve kezdett dolgozni a bőrklinikán.

A professzor pályafutásáról lapunknak azt mondta, már gyermekkorában azt hallotta szüleitől: tanulnia, olvasnia kell, majd egyetemre kell mennie. Eredetileg házi-orvos szeretett volna lenni. Másodéves orvostanhallgatóként már másképp gondolta: az Élettani Intézetbe került



Dobozy Attila klinikát és egyetemét is vezetett. FOTÓ: BOBKÓ ANNA

TDK-s hallgatóként, és ott szerette meg a kísérletes munkát. Végzés után a Mikrobiológiai Intézetben kapott munkát, ahol igen sok korszerű laboratóriumi módszert tanulhatott. **5.»**

**ÖTVEN ESZTENDEJE** KEZDETT A BŐRKLINIKÁN

# Dobozy Attila nyolcvanéves

**SZEGED**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Pár évvel később már szeretett volna betegekkal is találkozni, és ez a vágya egybeesett azzal, hogy Simon Miklós professzor, a Bőrgyógyászati Klinika akkori igazgatója meghívta a klinikára. Nem készült tehát bőrgyógyásznak, hanem egyszer csak ott találta magát.

Az intézmény élére 1986-ban került. A korábbi nagy kórtermekből kényelmes, négyágyas szobákat alakítottak ki, az akkori hazai viszonyokat meghaladó bőrgyógyászati centrumot hoztak létre. Simon Miklóstól ugyanis azt tanulta, hogy az ember ne a szavaival, hanem a személyes példájával bizonyítson, és a mérce nem a szomszéd vár,

valgyis nem a budapesti, a debreceni vagy a pécsi klinika, hanem a nagyvilág. Amit Erlangenben, Amszterdamban vagy máshol láttak, igyekeztek megvalósítani. Azóta

**Mint mondta, ma már néhány dolgot másképp csinálna, de szerinte akkor az utódoknak nem lenne munkájuk.**

azonban teljes egészében átalakult a felsőoktatás, és megváltoztak az orvoslás szabályai és feltételei is.

– Amikor 2004-ben átadtam feladataimat *Kemény Lajos* professzornak, 108 betegágy volt, ma 40 van. Ma már a betegek többségét já-



**Dobozy Attila a bőrgyógyászati klinika előtt.** Vezetése alatt jelentős átalakításokat hajtottak végre az intézményben. FOTÓ: BOBKÓ ANNA

róbetegként kezelik, mihamarabb hazaengedik, szemben a régi, jóval költsége-

sebb és kényelmetlenebb szemlélettel.

*Dobozy Attila* volt a

Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem utolsó rektora, majd 2000-tól 2003-ig az SZTE általános rektorhelyettese. Az egyetemi integrációs folyamat kihívásairól azt mondta, mozgalmas évek voltak. A rendszerváltás után az egész felsőoktatás átalakult, megváltozott az egészségbiztosítási rendszer, és a kutatásfinanszírozásban egyre nagyobb szerepük lett a pályázati támogatásoknak. Megszerverték az önálló PhD-iskolákat, megvalósították a felsőoktatás integrációját. Ennek fontos feltétele volt a nagyon alapos előkészítés mellett az elődintézmények vezetőinek már-már baráti együttműködése. Mint mondta, ma már néhány dolgot másképp csinálna, de szerinte akkor az utódoknak nem lenne munkájuk.